

江西省宜春學院大三女孩袁玉梅本 月被確診罹患白血病(俗稱血癌),為 了幫助這位出身貧寒的同學,班上29 位男生全部剃光頭以示支持。同學們 在網上開通「拯救玉梅」的微博,呼 籲愛心人士伸出援手。 ■中國新聞網



★玉梅出身江西省鄱陽縣侯崗鄉一個農民 又 家庭,是宜春學院文學與新聞傳播學院 廣告學專業的大三學生。父母都是農民,靠幾 畝薄田維持生計,弟弟為了支持玉梅讀書已經 輟學。2011年,袁玉梅的父親發生交通事故 喪失勞動力,給這個拮据的家庭增加了更多負 擔和艱辛。2009年入學以來,袁玉梅均被學校 認定為特困生。

8日,袁玉梅在南昌大學第一附屬醫院被確 診為急性髓系白血病。班長黃傳紅告訴記者, 「袁玉梅現常處於昏迷狀態,且病情在逐步加 重,急需進行化療。貧困的家中東挪西湊了8 萬元,可是醫院的首期化療就需15萬到20萬

同學:「我們和她在一起」

為了幫助這位出身貧寒的同學,班上21位女

生、29位男生齊心協力,共捐款8300元,但對 化療費用而言,這筆捐款仍然是杯水車薪。10 日,同學們在網上開通「拯救玉梅」的微博 呼籲愛心人士伸出援手。

為了表達對袁玉梅的支持,班上29位男生齊 刷刷剃成了光頭。班長黃傳紅告訴記者,班上 男生集體剃光頭的初衷很簡單,「只是想告訴 玉梅,我們會與她在一起。」

「袁玉梅學習認真努力,為人善良,像一位 大姐一樣照顧寢室成員。」黃傳紅告訴記者, 「因為家庭的原因和節儉的性格,玉梅連吃飯 都不捨得吃太貴的菜,穿着方面也是盡量節 儉。入學以來,玉梅就一直堅持做兼職,總是 起早貪黑的。她的努力我們都看在眼裡,就是 為了那微薄的兼職工資可以稍微減輕一點家庭 的負擔。

「我們注定不能挽回逝去的歲月,但是我們

有力量挽救一個正在逝去的生命……因為愛可 以創造奇跡!愛一定要創造奇跡!」11日11時 57分,「拯救玉梅」通過微博發出呼籲,希望 更多的愛心人士能夠伸出援手。



百歲老太 嘟嘴玩自拍



近日,成都某論壇出現一則「萌 種時尚萌照讓老太一度成為網絡紅 人。記者走訪老太生活,原來她是

-位99歲重慶老人,名叫黃秀珍,居 住成都才兩年多,喜歡和孫女們一起玩時尚,生活 很樂觀、開朗,充滿童真。

這則「萌潮老太愛生活樂人生」的帖子,讓不少 愛自拍愛時尚的年輕人佩服不已,百歲老人也愛賣萌、 賣潮。帖子中稱,老太喜歡一切充滿激情和活力的運 動,比如跳舞機。

帖子還貼出了多張老太的潮圖,有的照片頭戴黑帽 眼戴黑色蛤蟆鏡;有的嘟嘴、捧花、大笑,甚至還玩上 了街拍……網友禁不住大讚「太潮了」,「婆婆看上去好



■老太太賣萌 的照片。 網上圖片

硬朗,好可愛。」記者聯繫上發帖人,原來她是老人的

楊林告訴記者,黃秀珍沒什麼特別的養生秘訣,年輕 人喜歡什麼她都喜歡。僅存一顆「搖搖欲墜」的牙齒 也要和她們搶吃花生、開心果等零食,夏季每天要吃兩 個冰淇淋。 ■《成都晚報》

證券代碼:600776 900941

股票簡稱:東方通信 東信B股

編號: 臨2012-008

東方通信股份有限公司 第六屆董事會第一次會議決議公告

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整,對公告虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏承擔連帶責任。 東方通信股份有限公司第六屆董事會第一次會議於2012年3月30日發出會議通知,於2012年4月11日在浙江省杭州市濱江區東方通信城A樓210會議 室召開。會議應到董事9人,實到董事9人,公司監事、高級管理人員列席了會議,會議的召開符合《公司法》和《公司章程》的有關規定,會議由張澤 熙董事長主持。

- 會議審議並通過了以下議案 一、選舉張澤熙先生為公司第六屆董事會董事長、選舉王忠雄先生為第六屆董事會副董事長;
- 表決結果:同意票9票,反對票0票 、審議通過關於設立董事會下屬專業委員會的議案
- 1 · 提名委員會 陶久華(主任)(獨立董事) 張澤熙(副主任) 王忠雄
- 2.審計委員會 王澤霞(主任) (獨立董事) 倪首萍(副主任) 趙新平
- 戰略投資委員會 礁澤配 (主任) 王忠雄(副主任) 喻明 王欣
- 4·薪酬與考核委員會 喻明(主任)(獨立董事) 張澤熙(副主任) 成暐
- 表決結果:同意票9票,反對票0票,棄權票0票。
- 三、經董事長提名,聘任王忠雄先生為公司總裁 表決結果:同意票9票,反對票0票,棄權票0票。
- 四、經總裁提名,聘任俞芳紅女士、郭端端先生、虞永超先生、李海江先生、王文奎先生為公司副總裁。聘任趙威先生為公司財務總監。 表決結果:同意票9票,反對票0票,棄權票0票。
- 五、經董事長提名,聘任蔡祝平先生為公司董事會秘書,聘任王爽女士為公司證券事務代表; 表決結果:同意票9票,反對票0票,棄權票0票。
- 六、關於制訂《公司內部控制規範實施工作方案》的議案
- 表決結果:同意票9票,反對票0票,棄權票0票。
- 七、關於2012年應收款項核銷的議案。

根據國家相關文件要求,整理收集了相關證明資料,本次核查發現符合賬務核銷條件的應收款項共計54,114,322.23元,發生的年份為1996年到 2003年期間。本年核銷應收款項共54,114,322.23元,此部分核銷應收款項已計提壞賬準備54,114,322.23元,賬面淨值為零,對公司當期損益不產生影 表決結果:同意票9票,反對票0票,棄權票0票。

以上三、四、五項護案,公司獨立董事認為總裁和高管人員的任職資格合法,提名方式、聘任程序合法,相關人員能夠勝任所任崗位的職責要求。 獨立董事的獨立意見為同意。 特此公告。

東方通信股份有限公司董事會

附:董事長、副董事長簡歷 張澤熙先生:1955年出生,大學學歷,高級工程師。現任普天東方通信集團有限公司總裁、東方通信股份有限公司董事長、全國政協常委、浙江省 政協常委等職務。曾任郵電部杭州通信設備廠生產處處長、經營處處長,東方通信股份有限公司副總裁兼系統部總經理、執行副總裁,普天東方通信集 團有限公司副總裁箕職務。

王忠雄先生:1953年出生,高級管理人員工商管理碩士學位,高級經濟師。現任東方通信股份有限公司總裁。曾任郵電部杭州通信設備廠廠長秘 書、財務科副科長、財務處處長、副總會計師、東方通信股份有限公司副總裁兼財務總監、執行副總裁兼財務總監等職務。

附:總裁簡歷(見副董事長簡歷) 附:高級管理人員簡歷

王爽女士:1984年出生,研究生學歷。曾任東方通信股份有限公司總裁辦公室秘書等職務。

俞芳紅女士:1965年出生,工商管理碩士學位,高級工程師。現任東方通信股份有限公司副總裁。曾任普天東方通信集團有限公司人力資源部主 任、企業文化部主任、黨委辦公室主任、普天東方通信集團有限公司黨委副書記、紀委書記等職務。

郭端端先生:1971年出生,高級管理人員工商管理碩士學位,高級工程師。現任東方通信股份有限公司副總裁、諾基亞西門子通信(杭州)有限公 司副總經理。曾任浙江東方通信集團有限公司企管部主任、轉呼機製造部總經理,普天東方通信集團有限公司總裁助理、副總裁,杭州東信移動電話有限公司和杭州摩托羅拉移動通信設備有限公司副總經理等職務。 虞永超先生:1970年出生,研究生學歷,高級工程師。現任東方通信股份有限公司副總裁兼無線集群事業部總經理等職務。曾任東方通信股份有限公司技術中心技術管理部主任,網絡通信研究所所長助理、副所長、所長,東方通信股份有限公司總裁助理等職務。

李海江先生:1971年出生,本科學歷,高級會計師。現任東方通信股份有限公司副總裁兼金融事業部總經理等職務。曾任普天東方通信集團有限公 司財務部總經理、珠海東信和平智能卡股份有限公司監事會主席和珠海東信和平智能卡股份有限公司副總裁兼財務總監等職務。 王文奎先生:1974年出生,本科學歷,高級工程師。現任東方通信股份有限公司製造事業部總經理。曾任東方通信股份有限公司網絡通信研究所 WCDMA項目部副經理、經理,東方通信股份有限公司掛靠投資管理部外派三星東信網絡技術公司副總經理,無線集群事業部副總經理

趙威先生:1974年出生,工商管理碩士學位,高級會計師。現任東方通信股份有限公司財務副總監,代行財務總監職務。曾任廣州郵電通信設備有 限公司財務副總監,杭州東方通信銷售服務有限公司財務總監,東方通信股份有限公司財務部副總經理、財務部總經理等職務。 附:董事會秘書、證券事務代表簡歷 蔡祝平先生:1973年出生,管理學碩士學位。現任東方通信股份有限公司董事會秘書兼董事會辦公室主任、戰略投資部總經理等職務。曾任東方通 信股份有限公司投資管理部副總經理、董事長辦公室副主任、投資管理部業務經理、證券事務代表等職務。

證券代碼:600776 900941

股票簡稱:東方通信 東信B股

編號: 臨2012-009

東方通信股份有限公司 第六屆監事會第一次會議決議公告

本公司及監事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整,對公告虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏承擔連帶責任。 東方通信股份有限公司第六屆監事會第一次會議於2012年4月11日在東方通信城研發樓B411室召開。會議應到監事3人,實到監事3人,符合《公司 法》和《公司章程》的有關規定,會議以投票表決方式一致通過選舉郁旭東先生為公司第六屆監事會主席。 另,經公司工會選舉周曾彪先生為第六屆監事會職工監事。 特此公告。

東方通信股份有限公司監事會 二〇一二年四月十三日

附:監事會主席、職工監事簡歷 郁旭東先生:1955年出生,大專學歷,高級工程師。現任東方通信股份有限公司監事會主席,黨委副書記兼紀委書記,工會主席等職務。曾任郵 電部杭州通信設備廠研究一所黨支部副書記、交換分廠副廠長、黨支部書記,程控制造部副經理、總經理、黨支部書記,杭州通信有限責任公司副總經 理,巨龍通信設備有限公司常務副總裁、東方通信集團有限公司副總經理兼市場部總經理,東方通信股份有限公司副總裁、執行副總裁、總裁、副董事 長、監事會主席等職務

周曾彪先生:1966年出生,本科學歷,高級工程師。現任東方通信股份有限公司交換網絡事業部綜合管理部經理、黨支部書記兼工會主席,普天東 方通信集團有限公司第四屆工委會委員、東方通信股份有限公司第一屆工委會委員。曾任郵電部杭州通信設備廠器件分廠技術科長、副總工,東方通信 股份有限公司技術中心、網絡研究所綜合管理部經理、黨支部書記。

不想炒作拒採訪



■微博上流傳的「神仙姐姐」清純照。

神仙不一定美,姐姐也不一定漂 亮,但「神仙姐姐」卻是「巧笑倩 兮、美目盼兮」。廣東外語外貿大學南 國商學院老師林雪薇,上課照片被傳 上網,因清純靚麗臉龎秒殺網友,網 友稱其為「神仙姐姐」。有人略帶調侃地 説:「要是當年有這麼漂亮的英語老師, 英語水平也不至於現在這樣。」

記者通過電話聯繫林雪薇,電話那頭的 聲音甜美輕柔。她説,自己剛剛知道網上 的事情,但自己不想也不願意出名,不願 接受外界採訪,也不想被人認為是炒作。

■《廣州日報》



龍物犬不 僅活潑可 愛,還能 幫 忙 買 菜。談起自家 的爱犬,家住 武漢武昌大成 路的夏女士讚 不絕口。

■金毛犬正在幫主人 「提」菜回家。 網上圖片

11日上午, 記者途經武昌大成路菜市場時,突然在路 邊看到一隻一路小跑的金毛犬,口中叼着 一個塑料袋,裡面裝着黃瓜、茄子等蔬

金毛犬的主人夏女士告訴記者,這隻金 毛犬名叫「帥多」,今年3歲。夏女士去買 菜時,總是帶着牠一起出門。漸漸地, 「帥多」成了主人的好幫手。只要夏女士買 了東西,牠便會主動把購物袋叼在嘴裡, 一路送回家中。而夏女士則可以在後面慢 慢蹓躂,有時乾脆去「過個早」。

「牠根本不讓我有提東西的機會。」夏 女士説,有時買了骨頭和肉類,乖巧的 「帥多」也不會偷吃一口,只會在完成任務 後等着主人「奬賞」。 ■《武漢晚報》

台

2011年1月,在紐約曼哈頓飯店,美 方試圖去還原這一次宴會的菜餚,去紀 念這一特殊時刻。負責該事宜的廚師唐 先生在接受《紐約時報》採訪時表示, 儘管尼克松訪華讓全世界矚目,但周恩 來招待總統的晚宴,並不像外界想像的 那麼令人興奮。

晚宴中美合璧

「事實上在那個時候中國並不知道美 國人喜好,」唐先生説,「但為了考慮 他們的口味,當晚的菜餚中還是加了燒 豬肉和中式香腸這種並不常用作國宴的 菜餚。此外,中方特地準備了兩道有蝦 的菜餚,儘管蝦並不是北京菜常用的材 料,但是他們聽說美國人喜歡吃蝦,就 加上了。宴會上也有黄瓜片、番茄片, 夾着菠蘿的烤鴨片,以及麵包和黃油, 他們還知道美國人不愛喝熱水,特地提 供了冷開水。」

當然,宴會上也有傳統的中式菜餚, 比如魚翅湯、香菇芥菜、清燉竹筍湯。 以及糖醋魚。

努力用筷夾菜

當晚,當周恩來總理舉起筷子時,這 意味着晚宴正式開始。在現在可以看到 的電視畫面中,尼克松總統努力用筷子 將菜餚夾到自己的盤子裡,小心翼翼地 看了一下,然後放到了自己的嘴中咀 嚼。全世界都通過這個畫面看到美國總 統品嚐中國菜。

基辛格在《白宮歲月》一書中,回憶起這一次的宴會 時表示,「宴會的氣氛十分歡快,不僅一道道菜無休止 地端上來,而且桌旁的每個中國人都按照中國的習慣注 意使每個美國人的碟子裡隨時堆滿了食物」。

令美方頭疼的,不是美食,而是茅台酒。在基辛格看 來,這種烈性酒「不做飛機燃料太可惜了,是因為它太 易燃」了。負責為尼克松安排日程的秘書表示,在與周 恩來碰杯祝酒之前,尼克松已經被提醒不要真正喝中國 的烈性酒茅台,只要舉起杯來碰一下嘴唇即可。

基辛格還透露,尼克松結束訪問中國回到華盛頓以 後,曾經向他的女兒特里西婭演示過茅台的厲害,他把 一瓶茅台倒在碗裡,點着了火,火並沒有熄滅,碗炸開 了,吐着火苗的茅台流滿了整個桌面,差點就在白宮釀 成火災。

此後的每天晚上,尼克松和夫人在人民大會堂 參加歷時三小時的隆重宴會,他也要硬着 頭皮學着用象牙筷子夾着中國菜,用茅 台酒乾杯,一邊聽着中國樂隊演奏《小 伙子比雷》和《她將繞過山邊來》之類 的曲子。其間,他們偶爾也觀看乒乓 球、羽毛球和體操表演。(四之三)

■來源:《時代周報》

新中國首部婚姻法誕生

1950年4月13日,經中央人民政府委員會第七次 會議通過,《中華人民共和國婚姻法》於同年5月1 日開始實施,是新中國成立後出台的第一部具有 基本法性質的法律。現行的《婚姻法》由1980年9 月10日召開的第五屆人大三次會議通過,1981年1 月1日起實施。1989年修改現行《婚姻法》的工 作開始運行,1996年11月全國人大內務司法委員 會委託民政部正式着手修改《婚姻法》工作, 1997年6月《婚姻法》修改的專家稿完成,同年

> 12月《婚姻法》修改稿的試擬稿完成。 《婚姻法》的實施,對保護婦女權益,提高婦女地位, 提高婚姻質量等,都起到積極的作用。



■本報1950年4月15日

報道版面。